

告别用水难 居民笑开颜

龙港苑小区自来水管网升级改造

本报讯(记者 尚丽)近日,记者从平城区清远街道惠达社区了解到,为解决龙港苑小区内居民用水问题,社区联合物业开展了自来水管网升级改造工程,解决该小区老旧管线跑冒滴漏等问题,目前第一批15个单元已完工,惠及居民179户。

随着时间的推移,有部分早期建设的居民生活区各种基础设施问题逐渐显现。

自去年下半年以来,龙港苑小区频繁出现漏水或水压不足导致无法用水等现象,影响居民的正常生活,“用水难”问题一度成为该小区的一个民生大问题。针对这些问题,惠达社区工作人员积极响应,主动入户考查问题所在,最终经过多方协商,确定了自来水管网升级改造目标,经过现场勘查、设计、优化最佳方案等周密部署,工

程很快开工。

在改造过程中,社区工作人员加强巡查,督促做好文明规范施工,保障居民出行安全,在多方共同努力下,目前小区第一批15个单元改造已完工,解决了困扰小区居民的一大难题。“这下好了,我们再也不担心用水问题了。”社区居民张女士拧开自家的水龙头,由衷地称赞道。

清风扬正气 书画绘清廉

本报讯(记者 尚丽)为深入推进新时代廉洁文化建设,强化党规党纪教育,近日,平城区新旺街道党工委、福寓苑社区党总支和市连环画促进会联合举办了“学条例扬清风 勇担当”廉政文化图画展活动。

据了解,此次图画展共有《中国共产党纪律处分条例》(以下简称《条例》)宣传挂图10幅,清廉题材年画宣传画80幅、连环画100册、书画作品30幅。画展紧扣《条例》原文,主题鲜明、寓意深刻、内容丰富、创意新颖,从不同角度对《条例》进行了阐释和解读,并用图说的方式讲解,形式活泼,生动形象,通俗易懂。

画展期间,前来福寓苑社区党群服务中心活动室观展的社区党员干部、居民络绎不绝。现场还邀请了赵佃玺等书画家挥毫泼墨,展出廉政书画作品,传播廉洁文化、宣扬清风正气。很多参展党员干部纷纷表示,将进一步严格要求自己,筑牢拒腐防变的思想防线,以实际行动推进清廉平城建设。

华安里小区维修老化管道

本报讯(记者 郑林)近日,家住华安里小区的居民代表将一面写有“认真负责办实事 尽心尽力为居民”的锦旗送到平城区新华街道东风园社区,感谢社区工作人员帮助解决了用水问题。

据了解,从今年4月开始,华安里小区多户居民家中生活用水日益变小,居民原以为是暂时水压不稳定导致,后期发现水流变得更小,便向社区寻求帮助。得知

此事,社区、物业立即联系相关维修部门进行现场查看。经过专业人员检查,判断系小区水管总管道老化破损所致。经查,破损点位于一楼居民家地下,维修需要从居民家厨房位置开始挖坑。起初一楼居民对此不同意,社区工作人员来到一楼居民家中进行协调沟通,并耐心安抚大家情绪。同时,供水部门对该小区进行水管检修,并安排供水车辆定点送水,保证居民

正常用水。为了尽快解决问题,社区工作人员和相关部门重新制定了维修方案,施工人员加班加点进行维修,经过大家的努力,水管终于维修好了,解决了居民用水问题。

东风园社区相关负责人表示,一面锦旗既是肯定也是鼓励,今后他们将继续以居民需求为导向,及时为民排忧解难,不断提升居民幸福感和满意度。

粉刷墙面美化环境

本报讯(记者 段雨萌)为了提升社区环境品质,打造美丽宜居家园,日前,平城区开源街道民康社区联合市绿化中心永泰广场共同开展了粉刷墙面活动。

活动当天,社区工作人员与绿化中心的专业人员准备了粉刷工具和环保涂料。大家分工明确,有的负责清理墙面的污垢和小广告,有的负责调配涂料,有的则拿起刷子认真进行粉刷。在粉刷过程中,大家充分发挥团队合作精神,互相帮助、互相支持,同时还积极向过往居民宣传环保知识和爱护社区环境的重要性,得到了居民们的一致称赞和积极响应。

经过努力,原本斑驳陈旧的墙面焕然一新,呈现出整洁、美观的新面貌,不仅为社区增添了一道亮丽的风景线,而且有效改善了社区的整体环境,提升了居民的生活质量。



近日,平城区卫星里社区开展消防安全疏散逃生演练活动,进一步增强社区工作人员的消防安全意识,熟练掌握应对火灾事故的应急处置能力,共创安全和谐的社区环境。
本报记者 郑林

义诊进社区 暖心惠民生

本报讯(记者 段雨萌)日前,平城区迎宾街道明珠社区联合辖区几家医院走进明珠花园小区,开展志愿服务活动,为居民提供家门口的免费诊疗。

义诊活动设有血压、血糖测量、体检等项目。小区院内,医务人员耐心地与每一位前来诊治和咨询的居民交流,针对骨头疼痛、耳鼻喉、皮肤等疾病问题,给予居民一对一的专业指导和建议。同时,医务人员以通俗易懂的语言向居民讲解了发病原因及症状,以及这些疾病容易诱发的各种病症,提醒居民做到疾病早发现、早治疗。

明珠社区将继续结合实际,找准居民所需所盼,有针对性地开展各类便民服务,切实将关心关爱送到居民的心窝里。

远离毒品遵纪守法

本报讯(记者 杨翠叶)为加强社区矫正对象抵御毒品侵害能力和自我保护能力,强化对社区矫正对象的监管和教育,近日,云冈区对社区矫正对象展开突击涉毒检测和禁毒法律法规知识讲座。

检测活动开展前,由禁毒大队民警为社区矫正对象讲解了相关内容,随后工作人员严格按照检测流程对社区矫正对象进行身份核实后开展检测。经对全体社区矫正对象逐一核验,接受检验的所有社矫对象检测结果均为阴性。随后,彩虹社工对所有社区矫正对象开展禁毒宣传并发放了宣传资料,从毒品的种类及特征、毒品的严重危害性、如何防范和远离毒品等方面,结合毒品犯罪典型案例,图文并茂地进行详细讲解,告诫社区矫正对象要时刻保持对毒品的警惕,要自觉抵制毒品、拒绝毒品、远离毒品,做遵纪守法的合格公民。

“平喜故事”:小视频讲好“大民生”

爱心义诊、法律援助、人物访谈等板块,每条视频都获近百个赞。

近日,泰仁里社组织了一场直播包饺子技能培训活动,大厨详细地为社区居民讲解了包饺子、调配馅料的技巧和要点,通过直播进行了演示。直播间内热情互动,让更多人感受到了包饺子这一传统技艺的魅力。居民钱敬信高兴地表示:“参加社区的这个活动能学点技能,时不时地给老伴儿做点美食。”“平喜故事”视频专栏十分重视就业民生问题,仅泰和里社区就组织开展了钩针、餐饮、养老照护、母婴照看等技能直播培训约40场,线上线下参与培训的群众达万余人,为促进居民就业创业发挥了重要作用。

街道的文化活动也是“平喜故事”视频专栏里一道靓丽的风景线,平喜街道开展了春联义写、“七夕”寻梦缘、金婚庆典等活动,大家积极参与其中,展现着自己的才华和热情。这些活动不仅提升了街道的文化品味,而且是让各个社区充满了活力和凝聚力。街道相关负责人表示,“平喜故事”视频专栏里的那些身边事,或许并不惊天动地,却实实在在地影响着每一个生活在这里的居民。这些故事抓住民生需求,充分调动了人民群众的积极性,让大家的“身边小事”成为街道工作中牵肠挂肚的“心头大事”,做出了民生幸福的“大文章”。

本报记者 尚丽